

„Mesélő Papírszínház – Együtt Álmodott Történetek” alkotói pályázat óvodáknak

Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ „Mesélő Papírszínház – Együtt Álmodott Történetek” címmel alkotói pályázatra hívja Vas vármegye óvodáinak pedagógusait és csoportjaikat 2025 tavaszán.

Kedves Óvodapedagógusok és Gyerekek!

Éljetek át egy különleges mesés utazást, ahol a gyerekek színes rajzai és az óvodapedagógusok kreatív történetészövése együtt alkotják meg a papírszínházat! Ezen a pályázaton arra hívunk Titeket, hogy közösen alkossatok egy mesét, amely a gyermekek fantáziavilágát tükrözi. A történet, mese lehet vicces, kalandos, vagy akár tanulságos is – minden, amit csak közösen elképzeltetek!

Hogyan készüljön el a „Mesélő Papírszínház”?

- **Rajzok:** minden egyes rajz legyen egy-egy jelenet a meséből, amelyet együtt találtok ki. A rajzok A/3-as méretben készüljenek, maximális szám 12 db.
- **Történetírás:** az óvodapedagógus készítsen a rajzok alapján egy rövid, átfogó mesét, amely összekapcsolja a gyerekek illusztrációit. Az óvodapedagógusok szövegírói fantáziája teremti meg a történet fonalát. Kérjük a pályázathoz A/4-es lapon mellékelni a maximum 2 oldalas mese szövegét.
- **Papírszínház formátum:** a rajzokat papírszínház formában mutassátok be, mintha egy miniatűr színház előadását készítenétek el. Az első lapon jelenjen meg a mese címe, majd ezt követően a rajzok hátoldalát megszámozva rendezzétek sorba.

A pályázatok értékelése

A pályázatban részt vevő minden óvoda ajándékot kap az ELTE SRPSZKK-tól.

A legjobb pályamunkák külön díjazásban részesülnek.

A bírálat során figyelembe vett szempontok: kreativitás, ötletesség, a mese és a papírszínház fejlesztő hatása.

Beküldési, leadási határidő: 2025. április 3.

Beküldési cím

A kész alkotásokat (rajzok és a mese) az ELTE SRPSZKK-hoz (Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.) kérjük személyesen vagy postán lehet eljuttatni.

A leadott alkotásoknál a következő adatokat kérjük leírni: a papírszínház címe, az óvoda neve, címe, a csoport neve, az óvodapedagógus neve, email címe, telefonszáma.

Egyéb információk

A beérkezett alkotásokról kisfilmet készítünk, melyet az ELTE SRPSZKK honlapján nyilvánossá teszünk. Lehetőségeinkhez mérten kiállítás formájában is bemutatjuk a beérkezett pályaműveket.

További tájékoztatás kérhető Németh Krisztina pedagógiai szakértőtől a következő elérhetőségeken: telefon: 06 30 2670293; email: nemeth.krisztina@srpszkk.elte.hu